EPTAITHPIO MNpoypaupotiopovl 6

Ofpata Mpoypappatiopov pe xprion Matlab

Aoknon 1:

Na ypadtel mpoypappa mou dnuloupyel apxikda évav mivaka 10 B€oswv pe
oplBpoug mou Sivel o xprRotng. Katomiv tomobetel Toug ApTIoug, Xwplg Keva
QVALEDA TOUG, O€ TIivaka A Kal TOUG TEPLTTOUG, XWPLG KEVA AVAUESA TOUG, OF
niivaka P. OL mivakeg A kat P eival emiong 10 Béocwv kal Ba mpémet va eival
CUUTANPWHEVOL HE UNGEVIKA v €XOUV KEVEG BETELG 0TO TEAOG.

Aoknon 2:

Na ¢tidéete €va mpoypappa To omoio apxka dnuwoupyet mivaka A 10 BEoewv pe
aplBuoug ou StaPfalel anod tov xpnotn. Kpatdel aviiypado Tou mivaka autol oTov
Tiivaka B.

ITn ouvexela Taglvopel pe avéouoa oglpd Toug aplBpoug otov Ttivaka B.

Metd kavel avalitnon otov ataflvounto mivaka A, aplBpd emloyng Tou Xpnotn
Kal epdavilel av BpéBnke n OxL.

H avalntnon tou i6lou aplBuol va mpaypatonolnbsl kat  otov TafVoUnuEVO
Tiivaka B.



